	P-2
	Pradedančiųjų testas (žirgo valdymas, su zovada)
	Maniežas: 20x60 m (sutrumpinti arena palei V-L-P)  
	Laikas: 5 min

	
	Jojant 6 m. ir vyr. žirgais – neribojamas; jaunesniais – tik 16 m. ir vyresni raiteliai 
	Tik paprastos kamanos, stekas leidžiamas, pentinai neprivalomi (max. 1,5 cm), šalmas privalomas
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	Raitelis
	

	
	Žirgas
	
	Nr. 
	

	
	Teisėjas
	
	Vieta
	

	
	Varžybos
	
	Data
	


	Eil. Nr. 
	Raidė
	Elementai

	1
	L
	Įjojimas žingsniu.

	2
	I
	Sustojimas. Pasisveikinimas.

Tęsti žingine.

	3
	C
	Į kairę.

	4
	H
	Perėjimas į risčią.

	
	
	

	5
	B-H

	Įstrižainė risčia kilnojantis balne.

	6
	Prieš H
	Pakeisti koją, ant kurios žengdamas žirgas risčiuoja jums kilnojantis. 

	7
	C-M
	Pasitraukti nuo sienelės link kavalečių. 

	8
	M-R
	Risčiavimas per (3) kavaletes, lengvają sedėsena.

	9
	R-L
	Riščia kilnojantis balne, palei sienelę.

	10
	L
	Žinginė.

	11
	S-I-R
	Kertamas maniežas, ties R – posūkis į kairę.

	12
	M
	Riščia sėdint balne, palei sienelė.

	13
	H-E
	Apjojimas aplik tris kūgius, pradedant nuo dešiniojo. 

	14
	E
	Jojimas palei sienelę.

	15
	L
	Perėjimas į darbo šuoliavimą, tęsti pagal sienelę. 

	16
	C
	Risčia pagal sienelę.

	17
	H-B
	Įstrižainė risčia sėdint balne. 

	18
	L
	Tęsti darbo šuoliavimą palei sienelę

	19
	C
	Risčia palei sienelę.

	20
	R
	Žinginė.

	21
	L
	Per vidurio liniją.

	22
	I
	Sustojimas, atsisveikinimas, padėkojimas savo žirgui (paglostant jam kaklą). 

	Palikti aikštelę laisva žingine ties A



	BENDRIEJI ĮVERTINIMAI (apveskite tinkamą skaičių, 5 –aukščiausias įvertinimas, 1- žemiausias). 

	Jojimo tikslumas, elementų atlikimas 
	5    4     3    2    1

	

	Raitelio harmonija su žirgu
	5    4     3    2    1

	

	Raitelio sėdėsena
	5    4     3    2    1

	

	Bendras įspūdis 
	5    4     3    2    1
	

	Balai (max 20):
	
	

	
	

	Geriausiai šiame teste atlikta užduotis (išrinkite elemento numerį nuo 1 iki 22 ):  
	

	Bendros pastabos:

Parašas: _________________________________________________


	


